

ФАС России и Европейский Банк Реконструкции и Развития подписали Меморандум «О взаимопонимании»

19 ноября 2010, 18:10

16 ноября 2010 года в ходе встречи Игоря Артемьева, руководителя Федеральной антимонопольной службы (ФАС России), с г-ном Яном Фишером, вице-президентом Европейского Банка Реконструкции и Развития (ЕБРР), и г-ном Яном Джекхолтом, Директором Департамента по закупкам ЕБРР, состоялось подписание Меморандума «О взаимопонимании между Федеральной антимонопольной службой и Европейским Банком Реконструкции и Развития в рамках содействия развитию сектора государственных закупок в Российской Федерации».

Во встрече также приняли участие Андрей Цыганов, заместитель руководителя ФАС России, Леся Давыдова, начальник управления международного экономического сотрудничества ФАС России, и Михаил Евраев, начальник управления контроля за размещением государственного заказа ФАС России.

В ходе встречи глава ФАС России рассказал представителям ЕБРР о недавних изменениях российского законодательства в государственных закупках, а также о деятельности, осуществляемой ФАС России в области регулирования размещения государственных заказов. Также Игорь Артемьев осветил вопросы перевода системы закупок в режим электронных аукционов.

Г-н Ян Фишер отметил высокую значимость работы антимонопольных ведомств в странах с переходной экономикой. Он подчеркнул, что Российская Федерация является очень важным рынком для развития деятельности ЕБРР в области реализации инвестиционных проектов. В 2009 год в Российскую Федерацию было направлено около 30% инвестиций, осуществляемых ЕБРР. ЕБРР считает, что правила и процедуры осуществления государственных закупок в странах, в которых ЕБРР осуществляет свою деятельность, должны быть эффективными, конкурентными и максимально прозрачными.

Также сторонами были обсуждены и другие вопросы, в том числе возможного сотрудничества между ФАС России и ЕБРР по широкому спектру развития конкуренции на российском рынке.

Основным моментом встречи стало подписание Меморандума «О взаимопонимании между Федеральной антимонопольной службой и Европейским Банком Реконструкции и Развития в рамках содействия развитию сектора государственных закупок в Российской Федерации». В рамках этого Меморандума стороны будут развивать сотрудничество в области государственных закупок, обмениваться информацией и предоставлять взаимную методическую и консультационную помощь по вопросам мониторинга и правового регулирования осуществления государственных закупок, обмениваться обзорами экспертов и докладами консультантов. Меморандум предусматривает предоставление друг другу возможности подготовки специалистов в Российской Федерации и в ЕБРР в области государственных закупок в целях обмена опытом.

Кроме того, в рамках реализации Меморандума стороны наметили проведение первого совместного семинара по государственным закупкам в штаб-квартире ЕБРР в г. Лондоне (Великобритания), который будет посвящен обсуждению опыта и наблюдений в отношении сильных и слабых сторон законодательных норм и практик в области государственных закупок различных государств.

По итогам встречи стороны пришли к решению о создании рабочей группы по вопросам координации совместной деятельности.

Справка:

Европейский Банк Реконструкции и Развития (ЕБРР) является крупнейшей международной финансовой организацией, которая финансирует проекты в 29 странах в регионе от Центральной Европы до Центральной Азии. Вкладывая капитал прежде всего в те предприятия частного сектора, потребности которых не могут быть в полной мере удовлетворены за счет рынка, Банк содействует развитию предпринимательства и переходу к открытой и демократической рыночной экономике.

Начиная с 2001 года, ЕБРР участвует в реализации стратегии социально-экономического развития Российской Федерации, ключевым условием осуществления которой является мобилизация имеющихся в стране и привлечение внешних инвестиционных ресурсов на развитие российской экономики.

Департамент закупок ЕБРР отвечает за разработку политики в области закупок, подготавливает документацию и различные регламенты для правильного применения и эффективной реализации политики в области закупок. Кроме того, Департамент государственных закупок осуществляет взаимодействие с другими организациями с целью поддержки гармонизации процедур государственных закупок и приведения их в соответствии с лучшими международными практиками.

Следите за новостями ФАС России в [Twitter](#) или [Facebook](#)